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Какво ново? | Заредете се с оптимизъм

Скъпи приятели,

Какво е общност? В опит да си отговорим на този въпрос разговаряхме с представители на
няколко колектива – обединение от активисти за по-добра градска среда, група млади
лидери от различни сфери, но с обща визия за по-успешна и приобщаваща България, и
следващото поколение независими журналисти.

Отбелязваме също така появата на нова общност – нашата „Задруга на здравето“, и
откриването на обновената „Пречиствателна“ – център за изкуства и занаяти и споделено
работно пространство в Родопите.

Историите са подходящи както за плажа, така и за офиса в очакване на заслужена почивка.
Ние също излизаме във ваканция през август, но през септември се завръщаме с нови
сили и още истории от общността на Фондация „Америка за България“.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност. 

Когато има обща цел

Урок по лидерство 1: Успешният лидер
води с подкрепа, приобщаване

Участниците в лидерската програма на
Фондацията работят в различни сфери, но
споделят ценности и обща визия за
по-добра България за всички.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ
 

Няма как да стане? Мартин Янков и
„Колективът“ показват, че има

Мръсен речен канал, одраскано с графити
пространство и паркинг не се вписват в
ничия представа за културно средище.
Ничия освен на „Колективът“.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ
 

Какво ново в нашата общност

„Пречиствателната“ заживя нов живот

На откриването на „Пречиствателната“ на 23 юни присъстваха десетки
поддръжници и приятели на проекта, а „космическият“ глас на България Валя
Балканска и именитият гайдар Петър Янев прекъснаха турнето си в страната,
за да пожелаят на екипа ѝ „На добър час!“ със специално изпълнение.
„Пречиствателната“ е сбъдната дългогодишна мечта на майстора дърводелец
Раденко Велинов, който се завръща от Шотландия с намерение да съживи
традиционните професии и занаяти в родното си село.

Каква е историята на „Пречиствателната“?
Припомнете си с нашата история тук.

Отбелязваме една година работа в областта на здравната грижа

Вече над година работим за по-добро здравеопазване в България.
Отбелязахме годишнината на среща с партньорите ни в областта в Дом
„Америка за България“ миналия месец. Малката ни, но силна „Задруга на
здравето“ отчете и огромния принос на нашите партньори от CancerCare.bg за
подобряване на женското здраве в страната. Благодарение на тяхната
кампания Race for the Cure, която с гордост подкрепихме, над 1100 жени в цяла
България имаха достъп до безплатни мамологични прегледи тази година.  

И вие може да подкрепите женското здраве.

Включете се в петото издание на Race for the
Cure през 2023 г.!

За силата на общността

В началото на лятото изпратихме първия випуск на стипендиантската програма по
журналистика на Фондацията „Медия Е:волюция“. Деветмесечната програма предлага
платен стаж в две различни медии, практически семинари и групови занимания в
подкрепяща, приятелска среда. Стипендиантите разказаха за преживяното и за силата на
общността в поредица от въздействащи есета. Част от материалите публикуваме тук и в
следващите броеве на този бюлетин.
 

Прочетете историите:

Заниманието с миналото е основа за
здраво, проспериращо общество

„Откакто се помня, се ровя в минало“,
пише журналистката Катерина Василева в
материал за интереса си към историята и
връзката между демокрацията и паметта.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ
 

Как футболът помага на шест момчета
да загърбят различията си

Стипендиантът в програмата Радослав
Александров разказва как намира
принадлежност сред група футболни
запалянковци. „Истинската общност
събира, а не разделя“, пише той.  

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ
 

Абонирайте се
Ще научавате за юбилейни събития и нови възможности преди всички, като се абонирате
за този бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от,  
 
Екипа на Фондация „Америка за България“

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и колеги и нека

заедно разпространяваме добро. Благодарим!
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